
参加者数：27名 回答者数：17名　　　　回答率：62.9％

1.　あなたの年代は？

　①50代 　②60代 　③70代 　④80代 　⑤90代 　⑥その他

（　３名　） （　２名　） （　９名　） （　３名　） （　０名　） （　０名　）

2.　在宅医療を知っていましたか？

　①知っていた 　②知らなかった

　（　５名　） 　（  １２名  ）

3.　在宅医療を知っていた方。どのようにして知りましたか？

＊仕事

＊自宅で医療を受ける時

＊新聞

＊父の介護で知りました

＊父が在宅医療だった

4.　在宅医療について関心を持ちましたか？

　 　①はい 　②いいえ 　未回答

　（  １６名  ） 　（　０名　） 　（　１名　）

5.　どのようなことが印象に残りましたか？

＊自宅で看取りが出来る事がよいと思います

　自宅で生活することが出来る事がよいと思う　（70代）

＊訪問診療と往診の違いがわかりました。　（50代）

＊今後必要なことであるため　（50代）

＊家族に迷惑をかけたくない　（70代）

＊在宅医療のこと　（70代）

＊色々な人たちが来てくれる。　（60代）

＊これからの事で参考になりました　（70代）

＊自宅で最後を過ごしたい　（70代）

＊家族や知人・友達に話をしておく。　（60代）

＊少しでも家族と長く過ごせる　（50代）

＊訪問して頂いたほうが気持ちが楽。薬は飲みたくない方で..　（80代）

＊とても良い事だと思いました。　（80代）

＊知らない事が多かった　（70代）

＊一人ではない、沢山の方が見守ってくださる。（60代）

＊自分のことを考えたら意識が変わった　（70代）

6.　今後、あなたは在宅医療を受けようと思いましたか。

　 　①はい 　②いいえ 　未回答

　（  １１名  ） 　（　４名　） 　（　１名　）

　まだ考えてない
　（　１名　）
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